

**ઈએમવી ડેબિટ કાર્ડ અપગ્રેડ - અરજી ફોર્મ: ખાતા/આદેશ ધારક (સ્થાનિક ખાતું)**

**ખાતાની વિગતો**

1લો ખાતા ક્રમાંક:

(આ ખાતાને ખરીદીઓ અથવા અન્ય ભાગીદાર નેટવર્ક એટીએમ માટે વ્યવસાયો ખાતે એક્સેસ કરાશે)

**ગ્રાહક/અરજદારની વિગતો**

અરજદારનું નામ:

ગ્રાહક આઈડી:

**ડેબિટ કાર્ડ અપગ્રેડ વિનંતી** (કૃપા કરીને આવશ્યક રૂપાંતર પર નિશાન લગાવો)

હું/અમે અમારા/મારા હાલના કાર્ડ કોઈ બદલે નિમ્નલિખિત કાર્ડ પસંદ કરીએ છીએ: \_\_\_\_\_

ઈએમવી પ્લેટિનમ ડેબિટ કાર્ડ (માત્ર બચત ખાતાના માટે)       ઈએમવી બિઝનેસ ગોલ્ડ ડેબિટ કાર્ડ (માત્ર ચાલુ ખાતાના માટે)

**જોડવા માટેના વધારાના ખાતા જો કોઈ હોય તો**

2જો ખાતા ક્રમાંક:

3જો ખાતા ક્રમાંક :

**કૃપા કરીને નોંધો**

- આ અપગ્રેડ ફોર્મ સાથે જારી કરવામાં આવેલા બધા ઈએમવી ચિપ કાર્ડ્સ ઇન્ટરનેશનલ ડેબિટ કાર્ડ્સ છે.
- જ્યોડિટ ગ્રાહકો માત્ર ઈએમવી વિઝા જ્યોડિટ ડેબિટ કાર્ડ જારી કરશે.
- બેંકથી નવીનતમ રેકોર્ડ્સ ઉપલબ્ધ થતાં ડેબિટ/એટીએમ કાર્ડ અને પિન અરજદાર/આદેશ ધારકનાં (આદેશ ધારકો માટે) મેઇલિંગ/પત્રવ્યવહારનાં સરનામે મોકલવામાં આવશે.
- અપગ્રેડ કાર્ડ્સ માનક ઉત્પાદન સ્તરના શેડ્યુલ ઓફ ચાર્જ (એસઓસી) દ્વારા અલગ અલગ રીતે શુલ્ક લેવાને પાત્ર છે અને ગ્રાહક તે શુલ્ક ચુકવવા માટે સંમત થાય છે. (કૃપા કરીને [www.yesbank.in](http://www.yesbank.in) માં રેટ્સ અને શુલ્કનો વિભાગ જુઓ).
- તમારી પોતાને સુરક્ષા માટે તમને તમે નવો કાર્ડ પ્રાપ્ત કર્યા પછી તમારા હાજર કાર્ડને બંધ કરવાની વિનંતી કરવામાં આવે છે. બેંક અપગ્રેડ કરેલ કાર્ડ્સ રજૂ કરવાના 45 થી 90 દિવસની વચ્ચે ઉપર સામેલ કરેલ હાજર કાર્ડને બંધ કરશે. ગ્રાહક સંમત થાય છે કે જૂનું કાર્ડ બંધ કરવામાં ન આવે ત્યાં સુધી એસઓસી મુજબ શુલ્ક લગાવાનું ચાલુ રહેશે.

**નિયમો અને શરતો**

હું/અમે સમજું/સમજીએ છું/છીએ કે ડેબિટ/એટીએમ કાર્ડ સુવિધા ઉલ્લેખિત ખાતા/આદેશ ધારકોને જારી/સક્ષમ કરવામાં આવશે અને તેમના દ્વારા કરવામાં આવેલ કોઈપણ લેવડદેવડોને તમારી બેંકમાં તમે જાળવેલ સંબંધિત ખાતામાં ડેબિટ કરવામાં આવશે.

ઉપરાંત હું/અમે સમજું છું/સમજીએ છીએ કે ખાતા/આદેશ ધારક પાસે ડેબિટ/એટીએમ કાર્ડથી લિંક કરેલ/ભવિષ્યમાં લિંક થનારા તમામ ખાતાઓની એક્સેસ હશે. હું/અમે, નીચે સહી કરનાર, યસ બેંક લિમિટેડ (અહીંથી પછી "બેંક" તરીકે સંદર્ભિત) ના ગ્રાહક અહીં પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે હું/અમે વેબસાઇટ પર પ્રદર્શિત નિયમો અને શરતોની તમામ જોગવાઈઓ વાંચી, સમજી છે અને તેનું પાલન કરવા સંમત છીએ અને તેનાથી બાધ્ય છીએ: [www.yesbank.in](http://www.yesbank.in) કે જે મારા/અમારા તમામ ખાતાઓ, વર્તમાન અને ભાવિ, બેંક સાથે સમય સમય પર જાળવેલ/ખોલેલ/જાળવવા માટેના/ખોલવા માટેનાનું અને હાલમાં પ્રદાન કરેલ/કે જે ભવિષ્યમાં પ્રદાન કરવામાં આવી શકે છે તે વિભિન્ન સેવાઓ/સુવિધાઓની જોગવાઈઓનું પણ સંચાલન કરે છે. હું/અમે સમજું છું/સમજીએ છીએ કે બેંક તેની સંપૂર્ણ સ્વતંત્રતાએ, કોઈપણ સમયે અને સમય સમય પર, મને/અમને અગાઉ અથવા પછી જાણ કર્યા વિના, જણાવેલ નિયમો અને શરતોમાંથી કોઈપણને ઉમેરી, બદલી અથવા સંશોધિત કરી શકે છે અને હું/અમે અહીં આવા ફેરફારો કે જે નિયમો અને શરતોને એક ભાગ બને છે તેનું પાલન કરવા અને તેને બાધ્ય રહેવા સંમત છું/છીએ અને તે કે મારા/અમારા ખાતા(ઓ)માં બેંક સાથેનાં કોઈપણ વ્યવહાર અને/અથવા આવા ફેરફારની અનુવર્તી કોઈપણ સેવાઓનો મારા/અમારા દ્વારા ઉપયોગ આવા તમામ ફેરફારોનાં મારા/અમારા સ્વીકાર તરીકે અને સ્વીકાર સમાન ગણવામાં આવશે.

**ફક્ત શાખાના ઉપયોગ માટે**

સીક્યૂએમએસ કવેરી નં. \_\_\_\_\_

સહી (આદેશ ધારક) (ફક્ત લાગુ પડતુ હોય તો જ)

સહી (1લો ખાતા ધારક)

સહી (2જો ખાતા ધારક)

સહી (3જો ખાતા ધારક)

**નોંધ - નોંધ-આ અરજી ફોર્મને આદેશ ફોર્મ સાથે જોડવું અને (ફક્ત આદેશ ધારક માટે) અને બેંકમાં જમા કરાવવું**